

П е р е д



Наши интервью

поездкой в гор. Горький

Областной драматический театр имени Кирова заканчивает начатые 13 мая поездки по районам области и готовится к гастролем в г. Горьком.

Наш корреспондент обратился к директору театра заслуженному артисту ТАССР Д. А. Дросси с несколькими вопросами. Ниже приводятся вопросы корреспондента и ответы тов. Дросси.

— **Каковы итоги поездки театра по районам области?**

— Предварительные итоги уже есть, хотя эти гастролы заканчиваются 30 июня. Театр впервые предпринял такую большую поездку к сельским зрителям. Наши бригады побывали в общей сложности в 30 районах, в том числе в таких отдаленных, как Кайский, Лальский, Опаринский, Кикнурский, Шарангский, Санчурский и других.

Эти гастролы, связанные с большими трудностями и значительными экономическими затратами, оправдали себя. К 30 июня число спектаклей на периферии дойдет до 125. План постановки их мы выполним на 176 процентов.

Но самое дорогое — это то, что коллектив смог показать свою работу зрителям, которые почти не встречались с нашим театром.

Работники театра знакомились со зрителями не только со сцены. Они побывали в колхозах, на предприятиях. Проведено 13 зрительских конференций. Артисты читали лекции, проводили беседы, оказывали помощь коллективам художественной самодеятельности.

— **Есть ли сейчас репетиционная работа в театре?**

— Да. Днем у нас идут репетиции. Мы готовимся к отъезду на гастролы в г. Горький, продолжая

выезды в близкие к г. Кирову пункты.

Гастролы в г. Горьком открываем 5 июля спектаклем «Кремлевские куранты». Идет «шлифовка» и других десяти постановок, которые мы туда везем, это — «Золотопромышленники», «Фабричная девчонка», «Любовь Ани Березко», «Пучина», «Человек в отставке», «Любовь, директор и квартира», «Простые люди», «Сердца должны гореть» и других.

Наш коллектив выезжает из г. Кирова 2 июля, а заканчиваются гастролы 17 августа. Затем все работники театра уходят в отпуск.

— **Когда вы откроете новый сезон?**

— С земляками-кировчанами мы теперь встретимся лишь в начале октября. К открытию сезона театр будет иметь три новых спектакля: китайскую драму «Ураган», музыкальную комедию «Взаимная любовь» и прошедшую в г. Кирове всего несколько раз постановку «В поисках радости».

Кировская Правда
гор. Киров

28 ИЮН 1958